

alább is a külföldi hitelezőkre sohasem hathat ki, mert ellentétben áll a nemzetközi jog alapelveivel.

A konferencia *szakbizottsága* a magyar csoportnak októberi számunkban közölt jelentését változtatás nélkül tudomásul vette; a *teljes ülés* a maga részéről az egész kérdéskomplexumot az egyesület végrehajtóbizottsága elé utalta. N. E.

A Kereskedelmi Jog — 30 éves. Fennállásának harmincadik évfordulóját tartalmas jubiláris számmal ünnepelte laptársunk, a Kereskedelmi Jog. A bevezető cikk visszapillantást vet a lap megalakulására s a lefolyt három évtizedre; az ezt követő tanulmányokban hiteljogi irodalmunk tiz kiválósága s a külföldiek közül dr. Martin *Wassermann* hamburgi professzor foglalkozik a hiteljog és határterületeinek különböző aktuális kérdéseivel. *Doroghi* Ervin, *Kuncz* Ödön és *Nizsalovszky* Endre egyes részvényjogi kérdésekről írnak, *Balás* P. Elemér a film szerzőségének problémájáról, *Bátor* Viktor a valutatarozások átszámításáról, *Baumgarten* Nándor az I. L. A. konferenciájának határozatairól, *Bozóky* Géza az egységes váltótörvény egyes részéről, *Mayer* Géza a szabadalomsértésről, *Schuster* Rudolf a szabadalmi törvény revíziójáról, *Tury* Sándor Kornél az érdekmulas hatásáról a biztosítási szerződésekkel kapcsolatban s végül *Wassermann* professzor a versenyjognak a védjegyjogra való hatásáról. Kollégialis szeretettel köszöntjük jubileuma alkalmából laptársunkat, amelyről meg kell állapítanunk, hogy a lefolyt három évtizedben mindenkor élénk figyelemmel kísérte a hiteljog egész területét, bátran és gyakran eredményesen mutatott rá a fennálló jog hibáira vagy hiányaira s reméljük, hogy ezt a hivatását mostani vezetőinek: *Kuncz* Ödön egyetemi tanárnak és *Szente* Lajos ügyvédnek irányítása mellett továbbra is be fogja tölteni.

Megalakult az Ügyvédcthon betegsegélyezési csoportja. Október 15-én megkezdte működését az Ügyvédcthon betegsegélyezési intézménye, amelyben az egyesület minden tagja részt vehet, de *55 évesnél idősebb tagok csak ez évi október 31-ig vehetők fel.* Az évi díj 8.— pengő, melynek ellenében a tag bárhol igénybe vehető szanatóriumi, kórházi vagy klinikai kezeltetése esetében 30 napon át napi 8 pengő segélyt kap. Az egyesületnek már van néhány szanatóriummal megállapodása, amelynek alapján a tagok 8.— pengőért teljes szanatóriumi ellátmányban részesülnek. A tagok a hozzátartóikat is biztosíthatják, akik után havi 1.20 pengőt, 16 éven aluli gyermekeikért havi 70 fillért fizetnek és ez esetben 45 napra, kivételes esetben 60 napra van részükre biztosítva a napi 8 pengő segély. Részletes felvilágosítást az Országos Ügyvédcthon irodája nyújt. (V., Szemere-u. 10.)